

Errata com as respectivas correções para anexar ao trabalho de dissertação.

Página: 9

Linha: 6

Onde se lê: GATTI

Leia-se: GATT

---

Página: 16

Linha: 4

Onde se lê: GATTI

Leia-se: GATT

---

Página: 25

Linha: 18

Onde se lê: determindado

Leia-se: determinado

---

Página: 25

Linha: 20

Onde se lê: antroólogos

Leia-se: antropólogos

---

Página: 33

Linha: 24

Onde se lê: interesses e diretos,

Leia-se: interesses diretos,

---

Página: 121

Linha: 8

Onde se lê: considerando

Leia-se: elimina-se a palavra “considerando”